I S M É T E L T    F E L H Í V Á S

a 2024. évi vármegyei kitüntető cím és vármegyei kitüntető díjak javaslattételére
A Győr-Moson-Sopron Vármegye Közgyűlése Győr-Moson-Sopron Vármegye Díszpolgára Kék Szalag Kitüntető Címet és kitüntető díjakat alapított.
A korábban meghirdetett díjak közül nem mindegyikre érkezett határidőben javaslat, ezért az alábbi díjakra újra lehet javaslatot tenni.

Győr-Moson-Sopron Vármegye Díszpolgára Kék Szalag Kitüntető Cím adományozható azoknak, akik tevékenységükkel hosszabb időn át folyamatosan, kiemelkedő módon, jelentős mértékben hozzájárultak Győr-Moson-Sopron vármegye fejlődéséhez.

Kormos István-díj adományozható azoknak, akik
· a művészetek,

· a magyar nyelv és irodalom

területén kiemelkedő, magas színvonalú tevékenységet folytatnak.

Meller Ignác díj adományozható azoknak
· a gazdálkodó szervezeteknek,

· egyéni vállalkozóknak

akik a vármegye gazdasági életében, fejlődésében kiemelkedő tevékenységet folytatnak.

A kitüntető címből és a kitüntető díjakból évente 1-1 adományozható.

A kitüntető cím és díjak természetes személyeknek, jogi személyeknek és jogi személyiséggel nem rendelkező közösségeknek adományozhatók.

A kitüntető cím és a kitüntető díjak adományozására javaslatot tehetnek:

a)
a vármegye közgyűlése tagjai, bizottságai,

b)
a vármegye települési önkormányzatainak képviselő-testületei,

c)
a vármegyében lévő intézmények, érdekképviseletek, szakmai szövetségek, egyesületek, alapítványok,

d)
a vármegyében működő tudományos intézetek vezetői és

e)
a vármegyei sportági szakszövetségek és sportegyesületek vezetői.

A kitüntető címre érkezett javaslatokat a Kék Szalag Kuratórium, a kitüntető díjakra tett javaslatokat a Kitüntetési javaslatokat elbíráló és véleményező Ideiglenes Bizottság véleményezi. 

A kitüntető címet és a kitüntető díjakat a Győr-Moson-Sopron Vármegye Közgyűlése adományozza. 

A kitüntető címhez oklevél és kék szalagon függő, aranyozott, vert ezüstből készült vármegyecímer, valamint kitűzőként vert aranyból készült vármegyecímer és pénzjutalom jár. A kitüntető díjakhoz oklevél, emlékplakett és pénzjutalom jár. A Meller Ignác-díjhoz oklevél és emlékplakett jár.
A kitüntető címet és a kitüntető díjakat a 2024. szeptember 27-i díszközgyűlésen adja át a vármegye közgyűlésének elnöke.

A javaslatokat a Győr-Moson-Sopron Vármegye Közgyűlése elnökének kell megküldeni: 9021 Győr, Városház tér 3., e-mail: elnoki.titkarsag@gyms.hu 
A javaslatok beérkezési határideje: 2024. július 15.
A kitüntető cím és a kitüntető díjak javaslattételével kapcsolatosan érdeklődni lehet a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Irodáján, a 96/522-201 számon vagy a vitinger.monika@gyms.hu e-mail címen.

A javaslat benyújtásához szükséges adatlap (letölthető formátumban) megtalálható a vármegyei önkormányzat honlapján (www.gyms.hu – „Felhívások-Meghívók” cím alatt).
